# Северные горизонты. От Басков до Астуриас.

Необычное путешествие по северу Испании.

## Авторский тур.

9 дней/8 ночей.

Тур, созданный со вкусом.

Максимальное количество участников 8 человек.

Это путешествие для тех, кто любит самые разнообразные впечатления. В нем будут города, обладающий характером и древней историей, чистая природа и горные пейзажи заповедника Пикос де Европа, горные деревни, скалистые берега и океанские просторы Бискайского залива. И, конечно, испанское вино трех винных регионов - Дуэро, Риоха, Страна Басков, сыры гор Астуриас и Кантабрия и гастрономические изыски севера Испании.

## Внимание! Есть ограничение по количеству багажа.

Так как мы передвигаемся на небольшом микроавтобусе объем багажа придется ограничивать. Рекомендуется брать с собой чемодан среднего размера (или троль) на человека. Сумочку или легкий «городской рюкзачок», конечно тоже можно взять.

#### **Условия**

Количество участников: до 8 человек

Транспорт: групповой трансфер из аэропорта г.Мадрид и обратно, а также передвижение по программе. Для организации группового трансфера время прибытия участников тура в аэропорт г. Мадрид должно быть не позднее 10-00.

### В программе путешествия:

Посещение винного города города Аранда де Дуэро

Город-крепость Лагуардия и винодельни региона Ла Риоха

Город паломников Бургос

Экскурсии с профессиональными гидами в городах Бильбао, Овьедо.

Самые интересные деревни и красота гор заповедника Пикос де Европа.

Королевский курорт Комильяс и дом-творенние Гауди.

Самая красивая деревня Испании - Сантильяна Дель Мар

Удивительная деревня Orbaneja del Castillo, по улицам которой течёт настоящий водопад

И, конечно, вино и лучшие в мире тапас.

#### В стоимость входит:

Двухместное размещение в комфортабельных отелях. доплата за одноместное размещение 420 евро.

Передвижение на протяжении всего путешествия на нашем микроавтобусе

Дегустация вина на винодельнях. Сопровождение на прогулках Все экскурсии на с профессиональными гидами. Завтраки

В стоимость не входит: Авиаперелет Медицинская страховка Обеды и ужины, не включённые в программу Чаевые гиду :)

## День 1.

Встреча в аэропорту Мадрида.

Аранда-де-Дуэро. Переезд 148 км, 1 час 30 минут.

Аранда-де-Дуэро — столица винодельческого региона Рибера-дель-Дуэро. Город уникален тем, что в нем есть винные погреба, которые соединяются между собой под улицами центра города. Более 300 виноделен, которые когда-то составляли подземный город Аранда-де-Дуэро, были построены между 12 и 18 веками. В этих галереях хранились винтажные вина, так как в них идеальные температурные условия и влажность для созревания. Это один из крупнейших и лучше всего сохранившихся ансамблей средневековых виноделен в мире. В настоящее время можно видеть более 120 виноделен с протяженностью более 7 километров в подвалах старой части города. В ресторанах города подают чудесного молочного ягненка. Небольшая прогулка по городу.

Лагуардия, переезд 196 км, 2 часа. Размещение в гостинице. Свободное время.

## День 2.

Подъем. Завтрак.

Прогулка по утреннему городу Лагуардия.

Лагуардия- старинный город- крепость у подножия Кантабрийских гор, окружённый виноградниками.

Нынешняя Лагуардия ведёт отсчёт времени с крепости, возведённой наваррским королём Санчо II в начале X в. Поскольку Лагуардия существовала в состоянии вечной войны, жизненный уклад горожан напоминал условия военного лагеря. Под городскими улицами была проложена сеть катакомб с выходами на склоны холма. Теперь многие из них заняты под винодельни. Ведь город входит в винный регион Ла Риоха. Посещение бодеги (винодельни) с дегустацией вина.

Переезд в город Витория-Гастеис.

Размещение в гостинице. Свободное время.

Жители этого города утверждают, что столица Страны Басков, город Витория-Гастейс, очень комфортный и приятный. Его девиз: "Город, созданный для жизни".

Витория-Гастейс — один из тех городов Европы, в которых на каждого жителя приходится наибольшее количество квадратных метров зеленых насаждений и парковых зон. Он задуман как город для пешеходов и велосипедистов. Может быть потому город такой процветающий, что в средневековой части города есть площадь с прекрасным названием Мачете.

На этой площади приносил присягу Прокуратор-Генерал при вступлении на свою должность. Клятва приносилась на мачете, которым также угрожали отрезать ему голову в случае, если он не будет исполнять свои обязанности должным образом.

## День 3.

Подъем. Завтрак.

Переезд в Город Бильбао 111 км, 1час 20 минут.

Самый большой город Страны Басков, самого загадочного региона Испании. К вашим услугам множество бутиков и бесчисленное количество баров, каждый из которых создаёт свои собственные шедевры - тапас.

Располагаемся в гостинице.

Экскурсия по городу Бильбао. Мы прогуляемся по Старому городу, заглянем в его традиционные бары, узнаем историю самого успешного города Испании. Наш чудесный экскурсовод расскажет нам множество историй о самом городе и о его жителях.

Желающие могут посетить музей Гугенхайма.

Свободное время, которое вы можете потратить так, как вам нравится. Ночь в Бильбао.

## День 4.

Подъем. Завтрак.

Наш путь лежит вдоль побережья Бискайского залива. Мы будем останавливаться на смотровых площадках, чтобы вдохнуть океанского ветра и полюбоваться сказочным побережьем.

В программе винодельня, где созревает уникальное вино чаколи, гордость басков Белое вино безупречно подходящее к рыбным блюдам, остров Гастелугаче, Бискайский мост работы ученика знаменитого Эйфеля.

Размещаемся на ночлег в гостевом доме в приморском городке Сан Висенте де ла Баркера. Этот дом будет нашей базой следующих нескольких дней.

#### День 5.

Подъем. Завтрак.

Путешествие в сердце заповедника Пикос де Европа.

Мы поднимемся на фуникулере в деревушку Бульнес. Это крошечная горная деревня, куда нет дороги. И по сей день единственным средством сообщения являются фуникулёр и ослики. Совершимся прогулку по деревне. Поднимемся в верхнюю часть деревни. Посетим смотровую площадку откуда, если

позволят горные духи, мы увидим пик самой знаменитой вершины Пикос де Европа Наранхо де Бульнес.

Сотрес. Деревня, затерянная в горах. Немного прогуляемся по деревне, полюбуемся чудесными видами, подышим чистым горным воздухом, потом зайдем в местный бар и попробуем местный деревенский сыр. Возвращение на базу.

#### День 6.

Подъем. Завтрак.

Овьедо.

Переезд 136 км; 1 час 30 минут.

Мы проведем день в столице провинции Астурия.

Овьедо похож на музей под открытым небом. Достопримечательности в Овьедо искать не нужно – они встречаются путешественникам буквально на каждом шагу.

Город Овьедо в Испании считается настоящим заповедником дороманской архитектуры. 14 храмов, построенных преимущественно в IX—X веках, включены в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО, а по количеству уличных скульптур Овьедо даст фору любому европейскому городу. Самый яркий образец готической архитектуры города Овьедо в Испании — собор Сан-Сальвадор. Его строительство началось на руинах дороманского храма Спасителя в конце XIII века.

Дорога к Кафедральному собору застроена дворцами в оригинальном стиле «астурийское барокко». Тяжелые, приземистые и аскетичные здания XVII века сами по себе, возможно, и не выглядят органично, но в старых городских кварталах они действительно хороши и их можно смело внести в список достопримечательностей Овьедо.

Рекомендуем всем заглянуть в настоящую сидрерию, где яблочный Астурийский сидр наливают специальным образом, насыщая сидр воздухом. Возвращение на базу.

#### День 7.

Подъем. Завтрак.

Фуэнте Де. Подъем на фуникулёре на гору. Фантастические горные пейзажи. Потес.

Его окружают горные хребты Пенья-Сагра и Пенья-Лабра горного массива Picos de Europa. Здесь встречаются реки Дева и Кивьеса, создающие захватывающий пейзаж и особый микроклимат.

Посетим монастырь Санто - Торибио - один из самых древних и самых важных монастырей в Испании.

Этот городок предлагает удивительные прогулки по своим узким улочкам, на которых кажется, что время тут как бы остановилось. Дома, средневековые башни и даже воздух – все здесь пропитано духом минувших эпох. Очень интересна Башня Торре -де- Инфантадо (XIV в.) - одна из самых важных построек во всей Кантабрии, символ неограниченного могущества военной знати Средних Веков. Эта башня, которая теперь выполняет функции ратуши и одновременно выставочного зала, в свое время играла роль

тюрьмы. В XIV веке здесь был дом Дона Телло, лорда Льебаны. В XVI веке после междоусобных битв башня перешла в руки семьи Сантильяна. Оригинальной деталью этой крепости является то, что внутри нее есть внутренний дворик, который способствует освещению помещения. С верхнего этажа Торре-дель-Инфантадо открываются впечатляющие виды на город, реки Дева и Кивьеса, гору Виорна, монастырь Санто-Торибио и горы Пики Европы.

Горная река делит поселок на две части, которые соединены между собой пятью мостами. Хорошо сохранился средневековый мост Сан- Кайетано. Возвращение на базу.

#### День 8.

Подъем. Завтрак.

Комильяс. В конце 19 века стал одним из самых модных водных курортов того времени, не уступавшим по популярности Ницце, Каннам, Сан-Себастьяну и Биаррицу, куда "принимать ванны" съезжались гурманы не только из Испании, но и из прочей Европы. Это он стал любимым местом отдыха королей Альфонсо XII и Альфонсо XIII.

Средневековая деревня Сантильяна дель Мар.

Она практически замерла во времени. Долгие годы она лидирует в списке самых красивых деревень Испании. В городке сохранилось немало зданий XV-XVII веков, выполненных из золотистого камня. На мощеных улицах стоят дома, принадлежавшие знати - с деревянными галереями, коваными балконами и родовыми гербами на каменных фасадах. Возвращение на базу.

#### День 9.

Подъем. Завтрак.

Переезд 117 км; 1 час 40 минут.

Подъем в деревню Orbaneja del Castillo следует вдоль реки в гору, мимо бассейнов с бирюзовым цветом воды. И шум водопада оповещает о том, что вы прибыли в средневековую деревню Orbaneja del Castillo, где в данный момент проживает всего 50 человек. Шумные воды водопада, бегут по склону, огибая дома и их жителей. Дорога мимо домов ведет выше к пещере La Cueva del Agua, где и рождается водопад.

Бургос. Переезд 66 км, 55 минут.

Столица готической Испании на протяжении почти 500 лет, город, в украшении которого приняли участие архитекторы и мастера из Северной Европы, создавшие его неповторимый облик. Бургос — это город-собор, как немецкий Кёльн или французский Реймс. В нем не сохранился средневековый центр и почти не осталось средневековых стен, а огромный древний замок, или Алькасар, на высоком холме был взорван французами при отступлении из Испании в 1813 году. Но и то, что вы увидите, вызывает восхищение. Бургос — это родина легендарного и полумифического испанского национального героя — Эль Сида Воина (El Sid Campeador), который наводил ужас как на мавров, так и на испанских королей.

# Располагаемся на ночлег.

## День 10.

Выезд в аэропорт. Переезд 230 км, 2 часа 10 минут. Вылет.

## Что взять с собой?

Лёгкий рюкзак для воды, питания и личных вещей

Лёгкую куртка с капюшоном

Дождевик

Головной убор для защиты от солнца

Солнцезащитные очки

Удобную обувь для прогулок

Удобную быстро сохнущую одежду, не стесняющую движений для длительных прогулок (брюки, шорты, футболки, флисовую кофту)

Одежду для купания (в купальный сезон)

Солнцезащитный крем

Личную аптечку

Предметы личной гигиены

Деньги на карманные расходы, сувениры, обеды и ужины